

万家文化想什么呢? 为啥不找赵薇要1.5亿“分手费”?

放弃追讨违约金,称想尽快了结股份转让事项



赵薇

赵薇和万家文化100天的收购游戏划上句号,给市场一片问号,和小股东的一串惊叹号。

从赵薇欲30亿元收购从万家文化控股股东万家集团手中,收购万家文化30%股权,成为万家文化实际控制人;到变脸为5亿元收购5%股权,只做个普通投资者;最后一股不买,并且拿回首付款,赵薇的这一系列动作让人讶异。在搅动资本市场之后,赵薇全身而退。万家集团前日公告称,因“商业判断和决策”不追究赵薇一方的违约责任。这也意味着赵薇不用付1.5亿的“分手费”了。

在赵薇全身而退的背后,万家文化的股价经过了一轮“过山车”,在创下一年高点后,又跌至一年半以来的低点,留给众多小投资者一地鸡毛。

昨日其报收12.57元/股,与25元/股高点比,万家文化股价已经下跌了49%,股价近乎“腰斩”。

对于赵薇在资本市场一番搅动,留下一个烂摊子,自己却毫发无损的行为,监管层显然也心存质疑。

8日,中国证监会浙江监管局询问万家文化,万家集团为何不追究赵薇公司龙薇传媒的违约责任?

万家文化在公告中称,《补充协议》约定的履行截止日期是2017年4月5日,在履行期限届满前,双方经过协商解除了协议,互不构成违约,故在《解除协议》中约定双方互不追究违约责任。

万家集团称,考虑到本次股份转让引起了社会及市场等各方的高度关注,质疑很多,已经给上市公司造

成负面影响,故在龙薇传媒提议终止后,经公司慎重考虑,同意接受解除协议的安排以尽快了结上述事项,“此项决定是公司自主做出的商业判断和决策”。这也意味着,万家集团放弃了1.5亿元的违约金。

万家集团将向龙薇传媒退回2.5亿元股权转让款。万家文化公告称,万家集团将向龙薇传媒退回2.5亿元股权转让款。

多位投资者在股吧中就万家集团和龙薇传媒终止收购,且万家集团表示不追究龙薇传媒责任一事表示抗议。

一位投资者表示:“被忽悠者想尽快解决,现实版的卖拐吗”;名为“股市一笑话”表示:“暗仓早跑了,留下一地鸡毛。”

新京

贵州茅台已不仅是A股的一哥 昨股价再创新高,逼近400元大关;市值破5000亿,跃居全球烈酒第一

昨日,贵州茅台尾盘再创新高,截至收盘,贵州茅台上涨8.16元,涨幅为2.09%,收于398.39元,逼近400元大关,市值首次超越5000亿元。

贵州茅台已成为全球市值最高的酒厂,超过全球烈酒老牌冠军帝亚吉欧。中国贵州茅台已不仅是A股的“股王”,还跃居全球烈酒界市值第一之位。茅台集团董事长袁仁国对此表示,“茅台股票市值超越帝亚吉欧,不仅是茅台的骄傲,更是中国品牌的骄傲。”

记者了解到,截至昨日收盘,贵州茅台股价报398.8元人民币,总市值5004.57亿元人民币,比市值693.62亿美元(4775.57亿元人民币)的帝亚吉欧(Diageo plc)高出229亿元人民币,坐上全球白酒生产企业的头把交椅。

据统计,过去一年间,贵州茅台股价暴涨超60%,接近帝亚吉欧涨幅的3倍,后者股价年度涨幅为22.59%。

有酒业专业人士评论称,相信茅台会赶上帝亚吉欧,“但没想到来得这么快。”

综合

馅饼

刘士余痛批高送转+减持“吃相”难看

近20家公司改变高送转“吃法”

“有的上市公司用高送转来助长股价投机……还有的上市公司根本没有市场竞争力和主营业务,但其大股东和董监高拉抬股价高位套现,超比例减持甚至清仓式减持。市场人士讲叫‘吃相’很难看。”

随着证监会主席刘士余8日在中国上市公司协会第二届会员代表大会上的表态,记者注意到,近日,高送转概念股纷纷大幅杀跌,大幅跑输其他板块。与此同时,上市公司纷纷火速修改高送转方案。截至昨晚9

时,短短不到5天时间内,已有18家上市公司宣布调整高送转预案,下调送转比例,不少还增加了现金分红。

近些年来,上市公司似乎愈发“慷慨”,以往“10转10”已成为高送转“起步价”,“10转30”也不再罕见。而在众多上市公司“慷慨”之后,股价高涨之际,却辅以大规减持。形成“高送转加减持”的套路;有的甚至清仓走人,因此被市场广为诟病。

4月8日,证监会主席刘士余在中国上市公司协会第二届会员代表大会上表示,“10送30”的高送转方

案在全世界罕见,必须列入重点监管范围。

在此背景下,上市公司开始纷纷调整高送转方案。据统计,截至4月12日21时30分,不到4天时间内,已有14家上市公司宣布调整高送转预案,下调送转比例,不少还增加了现金分红。

调整力度最大的是金利科技,方案由原来的“10转30”调整为“10转6”;而最先调整方案的是凯龙股份,4月10日晚间宣布,将公司2016年度利润分配预案变更为“10转15派8元”,而此前的方案为“10转30派5元”。

每经

如何判断高送转“陷阱”?

高送转本身也是上市公司回馈市场之举,而对于部分成长性较好,盈利能力强的上市公司而言,在股票价格偏高,价格走势并不活跃的前提下,采取合理的高送转方案,可以促使价格降低,增强股价吸引力,从而达到股票流动性大幅活跃的目的,如次新股

高送转就有一定的合理性。

“如果上市公司推出转增方案的目的只是为了迎合大股东减持,就应该属于股价操纵。”武汉大学金融证券研究所所长董登新对记者表示。

长期以来,一些上市公司先推高送转,待股价大涨之后,大股

东或实控人大量减持,这种“吃相”确实引起了市场不少议论。

那么,应该如何判断高送转“陷阱”?董登新建议,投资者可关注推出高送转的上市公司大股东近期是否存在解禁的情况,以及参与定增的机构是否存在锁定期满的情况。

大小平安福,全家都幸福

近年来,儿童意外死亡、先天性心脏病等的发生率逐年递增,其中意外医疗和疾病医疗的赔付比例平均在65%,其中0-6岁儿童因疾病发生理赔的比例最高。因此,给孩子最好的礼物莫过于买份可以呵护孩子成长的保险。

在人生的不同时期,选择一款适合自己的保险,不仅为自己提供保障,更是给家人一份安心。转移风险,为未来的美好生活做准备。平安二字最重要,全面和长期的保障产品才是我们的最优选择!

近日,平安人寿推出首款以“平安”二字命名的平安保障型旗舰产品分为成人平安福和少儿平安福,以满足不同年龄段人群的保障需求。成人平安福涵盖七大全面保障,其中重症保障高达100种;少儿平安福涵盖九大全面保障,其中重症保障高达62种,一张保单保周全。平安福长期意外保障,最长保至70岁,驾乘双倍赔付,涵盖10级281项重疾保障。

作为平安保障旗舰产品,平安福2016拥有百种疾病保障,轻重兼顾,涵

盖80种重疾及20种轻度重疾,有效守护您和家人的健康。除此之外,平安福还可以提供意外保障、意外医疗费用赔付、保费豁免等全面保障,走路健身,前两个保单年度达到条款约定的运动目标,主险及重疾保障额度从第三个保单年度开始增长10%。成人平安福尊享“平安Run”,周周奖励,月月返现,保障增长;少儿福不但守护孩子周全,更为父母提供重症陪护金,弥补父母收入损失;附加豁免降低交费风险,保证守护孩子一生。赶快把平安福带回家吧!

沪指昨缩量微涨,雄安概念依旧较强 环保股接棒大涨

在前日市场热点明显切换之后,昨日领涨板块既不是雄安新区概念,也不是粤港澳大湾区概念,环保股表现喜人。不过午后粤港澳大湾区、雄安概念午后涨幅有所提升。沪指全天围绕前日收盘点位震荡整理,日内上下波幅仅有20个百分点6点。两市成交量显著萎缩,合计成交4930亿元,行业板块涨跌互现。

在连续多日爆炒后,金隅股份、唐山港、保变电气、华夏幸福、先河环保等12只雄安新区概念股昨日集体停牌。雄安新区概念龙头股多股停牌背景下,二线梯队表现强势,截至收盘,板块涨幅2.97%,板块内庞大集团、首创股份、首航节能、乐凯胶片、华斯股份、青龙管业、宝硕股份、雏鹰牧业等8股涨停。

而环保股则是接过了领涨的大旗,板块指数大涨4%,中电环保、伟明环保、清新环境、万邦达等4只股票涨停。

截至收盘,沪指报收于3275.96点,上涨2.13点,涨幅为0.07%;深成指报收于10654.08,上涨66.77点,涨幅为0.63%;创业板报收于1910.48点,上涨12.97点,涨幅为0.68%。

概念方面,PM2.5、环保概念指数涨幅领先,分别上涨2.92%和2.89%,京津冀一体化、污水处理、垃圾发电、PPP、雄安新区和美丽中国板块的涨幅也均超过2%。相对而言,职业教育、航母、高端装备制造等板块的跌幅居前,均下跌超过0.6%。

总体来看,短线指数面临前高点3301点的压制,市场热点进一步轮换,市场震荡中,短线追高需要尤为谨慎。 综合

本版股评文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自担。



种牙 矫正 到国雅

分期付款 0利息 0首付 0负担



海南国雅口腔医院
咨询预约 66555656
0898
院址:海口市海府路77号
(一横路与海府路交叉路口)